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Your call may be monitor or recorded for quality assurance purposes. Gracias por llamar a
Beneficios para mí. Mi nombre es Pamela. ¿En qué le puedo ayudar? Hola, Pamela. Soy
Helen García. Estoy regresando una llamada de ustedes. Nosotros somos los
administradores de los beneficios de salud de las agencias temporaria de trabajo. Es posible
que para dejarle saber si le interesa inscribirse en la aseguranza médica. Bueno, pues en
este momento no, no estoy interesada, pero, eh, en cualquier momento pue-puedo hacerlo,
¿verdad? Bueno, eh, las compañías tienen dos opciones para hacer la inscripción, que es
cuando la compañía está dentro del marco de inscripción y cuando a usted le dan el trabaje--
el trabajo en los primeros treinta días. Luego que pasa esta fecha, entonces ya tiene que
esperar que nuevamente estén dentro de lo que es el tiempo de inscripción o un evento que
la califique a usted poder inscribirse. O sea, un evento en su vida que pase que usted pueda
inscribirse. Mmm. Ok. En este momento... Bueno, no, no, muchas gracias. Hasta luego. No
hay problema. Gracias por llamarnos. Que tenga buen resto del día. De nada.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitor or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_2: Gracias por llamar a Beneficios para mí. Mi nombre es Pamela. ¿En qué
le puedo ayudar?

Speaker speaker_3: Hola, Pamela. Soy Helen García. Estoy regresando una llamada de
ustedes.

Speaker speaker_2: Nosotros somos los administradores de los beneficios de salud de las
agencias temporaria de trabajo. Es posible que para dejarle saber si le interesa inscribirse en
la aseguranza médica.

Speaker speaker_3: Bueno, pues en este momento no, no estoy interesada, pero, eh, en
cualquier momento pue-puedo hacerlo, ¿verdad?

Speaker speaker_2: Bueno, eh, las compañías tienen dos opciones para hacer la inscripción,
que es cuando la compañía está dentro del marco de inscripción y cuando a usted le dan el
trabaje-- el trabajo en los primeros treinta días. Luego que pasa esta fecha, entonces ya tiene
que esperar que nuevamente estén dentro de lo que es el tiempo de inscripción o un evento
que la califique a usted poder inscribirse. O sea, un evento en su vida que pase que usted
pueda inscribirse.



Speaker speaker_3: Mmm. Ok. En este momento... Bueno, no, no, muchas gracias. Hasta
luego.

Speaker speaker_2: No hay problema. Gracias por llamarnos. Que tenga buen resto del día.

Speaker speaker_3: De nada.


